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TRGOVAČKOM SUDU U OSIJEKU 
 

 

Vjerovnik: NAKLADA TRPIMIR d.o.o., iz Zagreba, Poljana Z. Mikine 45, OIB

   26564343259  zastupan po Trpimiru Jonjiću, odvjetniku u Zagrebu, 

   Ilica 183, prema punomoći u spisu 

 

Dužnik:  SLAVONIJA ŽUPANJA d. d., iz Županje, J. J. Strossmayera 65,  

   OIB: 62010045532 

    

 

 

PODNESAK VJEROVNIKA 
Ad St-534/2020 

 

   (1) Vjerovnik ponovno predlaže sudu posebnim rješenjem 

preliminarno odlučiti o tome je li odricanje od prava na odvojeno namirenje društva 

KF PARTNERS d.o.o. pravodobno i dopušteno. Razumije se da vjerovnik i dalje smatra 

kako je to odricanje nepravodobno i nedopušteno zbog toga što je podneseno izvan 

prekluzivnog roka, te nije podneseno na odgovarajućem obrascu. Vjerovnik smatra kako 

sud ne može donijeti zakonito rješenje o utvrđenim i osporenim tražbinama prije nego 

što odluči o spomenutim prigovorima. 

 

   (2) Nadalje, vjerovniku je jučer, 2. ožujka 2021., e-mailom dostavljen 

raspravni zapisnik s ispitnog ročišta od istoga dana, kojeg vjerovnik predlaže ispraviti 

tako da on vjerno prenosi ono što je izrečeno na raspravi.  Naime, na str. 20. zapisnika, 

kod ispitivanja tražbine rednog broja 39. (KF PARTNERS d.o.o.), vjerovnik je, između 

ostalog, naglasio da KF PARTNERS d.o.o. nema osobnu tražbinu prema dužniku, dok 

je u zapisnik ušlo da „nema osnovanu“ tražbinu (a što proizlazi već iz samog 

osporavanja). Stoga se predlaže to ispraviti, tim više jer je i na obrascu poslanom FINA-
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i, i na kasnijim podnescima, te na ispitnom ročištu jasno naznačeno da se osporava 

osobna odgovornost dužnika prema KF PARTNERS d.o.o. 

 

   (3) Osim toga, vjerovnik predlaže sudu ispraviti (dopuniti!) razloge 

osporavanja iz tablice ispitanih tražbina za tražbine društava VIRO TVORNICA 

ŠEĆERA d.d. i KF PARTNERS d.o.o., tako da oni vjerno reflektiraju sve razloge 

iznesene u njegovim obrascima osporavanja, naknadnim podnescima sudu, te  

razlozima iznesenim na jučerašnjem ispitnom ročištu, kako bi sud potom mogao 

temeljem njih donijeti rješenje o utvrđenim i osporenim tražbinama. 
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